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■概要 

 

趣 旨 
「次期廿日市市総合計画」の策定に向け、暮らしの課題や日常生活における幸福度

などを把握し、計画策定と施策立案の基礎資料とするため、アンケートを実施 

対 象 者 20歳～59歳の市民 1,000 人を無作為で抽出 

実 施 期 間 令和 6年 8月 9日～8月 31日（〆切日） 

配布数・回収率 配布：1,000 通、回収数 275 通（郵送： 165通 WEB：110通） 回収率 27.5％ 

 

■設問一覧 

 

１ 回答者属性 ----------------------------------------------------------------------------- 3 

２ 廿日市市での暮らしについてお伺いします。 -------------------------------------------------- 9 

３ 結婚・出産・子育てについてお伺いします。 -------------------------------------------------- 23 

４ 日常生活における幸福度などについてお伺いします。 ----------------------------------------- 36 

５ 廿日市市の今後の理想の姿についてお伺いします。 ------------------------------------------ 54 

６ 廿日市市の地域資源についてお伺いします。 ------------------------------------------------ 55 

７ まちづくりについてお伺いします。 ---------------------------------------------------------- 56 
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■総括 

＜回答者属性＞ 

 回答者の年齢は、「40 歳代」「50 歳代」が多い。また、居住地域では、廿日市地域が半数を占めており、次

いで、佐伯地域、大野地域となっており、吉和地域と宮島地域の回答は少なくなっている。 

 家族構成は「親と子の二世代世帯」が約半数を占め、子どもの人数は「2人」が約半数となっている。 

 子どもの誕生の前後での仕事の変化は、女性が「子どもの誕生を機に仕事をやめた」が多くなっている。ま

た、就労状況については、「1人はフルタイム、1人はパートタイムで働いている」が 44.6％となっている。 

 子育てと仕事の両立のために、期待することは、「子どもが病気のときや学校行事などで休暇が取りやすい

職場環境」が多く挙げられている。 

 会社員・団体職員・公務員が約半数を占めており、就業場所は、性別で見ると、男性では「広島市」、女性

では「廿日市市」、居住地域で見ると廿日市地域では「広島市」、それ以外の地域では「廿日市市」が多くな

っている。 

 

＜廿日市市での暮らしについて＞ 

 現在の課題として、「公共交通が不便」が最も多く、次いで「医療・福祉サービスが不足」、「働く場所が少な

い」が多く挙げられており、特に男性、20 歳代、30 歳代、50 歳代で公共交通が課題として多くなっている。

また、廿日市地域、大野地域では「医療・福祉サービスが不足」が課題として多く挙げられている。 

 10 年後に想定される課題として、「医療・福祉サービスが不足」が最も多く、次いで「公共交通が不便」、「自

然災害への対策が不十分」が多く挙げられており、「医療・福祉サービスが不足」については、30 歳以上、

廿日市地域、大野地域で多く、「公共交通が不便」は、佐伯地域、会社員・団体職員・公務員で多く挙げら

れている。また、20歳代では「自然災害への対策が不十分」が多く挙げられている。 

 社会生活や日常生活が困難な状況を乗り越えるための方法として、「家族や親せきに相談した」が多く挙げ

られている。 

 「次の場所は、今のあなたにとって居場所になっていますか」については、「自分の部屋」「家庭（実家や親

せきの家を含む）」が肯定的な回答が多く、「どのような場所があれば居場所になるか」については、「いつ

でも行きたいときに行ける」が多く挙げられている。 

 

＜結婚・出産・子育てについて＞ 

 現在、結婚している方は 72.4％となっている。結婚していない理由としては、「適当な相手と出会わないか

ら」が多く挙げられている。 

 理想の子どもの人数は、「2人」が最も多く、次いで、「3人」となっている。 

 子どもを持つための条件として、「教育費用の負担軽減」、「職場における理解や支援」、「家事や育児に対

する家族の協力」、「保育園・幼稚園など預け先がある」が多く挙げられている。 

 廿日市市の子育て等に関する取り組みについて、「未就学児の医療費無料など、子どもの医療費の負担

軽減」は満足度が高くなっている。 

 廿日市市で出産・子育てをする中で困っていることとして、「出産や子育てにお金がかかる」が多く挙げられ

ており、特に 30歳代、40歳代に多い。 

 廿日市市で出産・子育てをする中で、あったら良いと思う取組みとして、「子どもにかかる医療費の助成対

象の拡大」、「幼児教育や保育料の無常化」が多く挙げられている。また、佐伯地域では「歩道の整備や公

園など、生活道路や遊び場の安全性の確保」が多く挙げられている。 
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＜日常生活における幸福度などについて＞ 

 現在の幸福度の平均は 6.9（10点満点）となっており、男性、20歳代、廿日市地域、親と子の二世代世帯、

親・子・孫の三世代世帯で幸福度が高くなっている。 

 地域の暮らしへの満足度の平均は 6.5（10 点満点）となっており、20 歳代、廿日市地域、宮島地域で満足

度が高くなっている。 

 住んでいる町内の人々の幸福度の平均は 6.1（10 点満点）となっており、20 歳代、廿日市地域、大野地域

で満足度が高くなっている。 

 身近な人も楽しい気持ちでいるかについては、平均は 3.3（5点満点）となっている。 

 10 年後の幸福度の平均は 6.3（10 点満点）となっており、20 歳代、廿日市地域、大野地域で満足度が高く

なっている。 

 生活環境について、「自宅には、心地のいい居場所がある」、「身近に自然を感じることができる」で“総じて

あてはまる”（「非常にあてはまる」と「ある程度あてはまる」の合計）が多く、「楽しい時間を過ごせる娯楽施設

がある」、「飲食を楽しめる場所が充実している」、「公共交通機関で、好きな時に好きなところへ移動ができ

る」では“総じてあてはまらない”（「あまりあてはまらない」と「全くあてはまらない」の合計）が多くなっている。 

 地域の人間関係について、「町内（集落）の人が困っていたら手助けをする」、「この町内（集落）に対して愛

着を持っている」、「同じ町内（集落）に住む人たちを信頼している」で“総じてあてはまる”（「非常にあてはま

る」と「ある程度あてはまる」の合計）が多く、「見知らぬ他者であっても信頼する」、「町内（集落）の人が自分

をどう思っているかが気になる」では“総じてあてはまらない”（「あまりあてはまらない」と「全くあてはまらない」

の合計）が多くなっている。 

 自分らしい生き方について「良い環境や文化を残したい」で“総じてあてはまる”（「非常にあてはまる」と「あ

る程度あてはまる」の合計）が多く、「やりたい仕事を見つけやすい」、「適切な収入を得るための機会があ

る」、「新たな事に挑戦・成長するための機会がある」では“総じてあてはまらない”（「あまりあてはまらない」

と「全くあてはまらない」の合計）が多くなっている。 

 

＜廿日市市の今後の理想の姿についてお伺いします＞ 

 これから 10 年後の理想の姿として、「住みやすい」、「暮らしやすい」が多く挙げられている。また、「暮らせ

る」、「活気」、「ふれあいやすい」、「行きやすい」、「住む」、「子育て」、「子ども」といった、日常生活や子育

てに関する言葉が多くなっている。 

 

＜廿日市市の地域資源についてお伺いします＞ 

 廿日市市の地域資源として、「宮島」が特に多く挙げられている。また、「けん玉」、「世界遺産」、「厳島神

社」、「妹背の滝」、「佐伯」、「吉和」、「自然」、「景観」、「瀬戸内海」、「アーチェリー」といった言葉も資源と

して挙げられている。



3 

■集計報告 

１ 回答者属性 

問1 性別 問2 年齢 

 
 

問3 居住地域 問4 家族構成 
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問4-1 お子さんの人数を教えてください。 

 「２人：89（47.8％）」が最も多く、次いで「１人：43

（23.1％）」「３人：23（12.4％）」となっている。 

 

問4-2 子どもの誕生の前後で仕事の変化はありましたか。 

 「特に変化はない：67（36.0％）」が最も

多く、次いで「子どもの誕生を機に仕事

をやめた：30（16.1％）」「子どもの誕生

後は勤務形態（時短など）を変えた：29

（15.6％）」となっている。 

 性別でみると、男性では「特に変化はな

い」、女性では「子どもの誕生を機に仕

事をやめた」が多くなっている。 

 

[性別] 

 

合計 特に変化はない 子どもの誕生を
機に仕事をやめ

た

子どもの誕生後
は仕事を変えた

子どもの誕生後
は雇用形態（正
社員→パートタ
イムなど）を変

えた

子どもの誕生後
は勤務形態（時
短など）を変え

た

子どもの誕生前
も誕生後も仕事
はしていない

無回答

186 67 30 19 15 29 5 21

100.0 % 36.0 % 16.1 % 10.2 % 8.1 % 15.6 % 2.7 % 11.3 %

67 47 1 5 1 4 0 9

100.0 % 70.1 % 1.5 % 7.5 % 1.5 % 6.0 % 0.0 % 13.4 %

116 19 27 14 14 25 5 12

100.0 % 16.4 % 23.3 % 12.1 % 12.1 % 21.6 % 4.3 % 10.3 %

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

3 1 2 0 0 0 0 0

100.0 % 33.3 % 66.7 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
無回答

答えたくない

その他

女性

男性

全体
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問4-3 あなたと配偶者の就労状況について教えてください。 

 「１人はフルタイム、１人はパートタイムで

働いている：83（44.6％）」が最も多く、次

いで「２人ともフルタイムで働いている：

39（21.0％）」「１人はフルタイムまたはパ

ートで働いていて、１人は働いていな

い：32（17.2％）」となっている。 

 

問4-4 子育てと仕事の両立のために、職場に期待することはありますか。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「子どもが病気のときや学校行事などで休暇が取りやすい職場環境：137（73.7％）」が最も多く、次いで

「労働時間の短縮やフレックスタイムの導入：56（30.1％）」「育児休業制度の充実や取得しやすい職場環

境：51（27.4％）」となっている。 
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問5 居住年数 問6 職業（雇用形態） 

  

問6-1 あなたの就業場所を教えてください。（働いている方のみ回答） 

 「廿日市市：108（46.8％）」が最も多く、次いで

「広島市：86（37.2％）」「大竹市：17（7.4％）」とな

っている。 

 性別でみると、男性では「広島市」、女性では

「廿日市市」が多くなっている。 

 居住地域でみると、廿日市地域では「広島市」、

それ以外の地域では「廿日市市」が多くなって

いる。 

 職業でみると、会社員・団体職員・公務員では

「広島市」が多く、その他の職業では「廿日市

市」が多くなっている。 

 

[性別] 

 

合計 廿日市市 広島市 大竹市 廿日市市、広島
市、大竹市以外
の広島県内の市

町

岩国市 その他 無回答

231 108 86 17 10 1 7 2

100.0 % 46.8 % 37.2 % 7.4 % 4.3 % 0.4 % 3.0 % 0.9 %

98 28 42 12 8 1 6 1

100.0 % 28.6 % 42.9 % 12.2 % 8.2 % 1.0 % 6.1 % 1.0 %

129 79 41 5 2 0 1 1

100.0 % 61.2 % 31.8 % 3.9 % 1.6 % 0.0 % 0.8 % 0.8 %

1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

3 1 2 0 0 0 0 0

100.0 % 33.3 % 66.7 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
無回答

答えたくない

その他

女性

男性

全体
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[居住地域] 

 

[職業] 

 

問6-2 あなたの業種はどれですか。 

 「医療、福祉：48（20.8％）」が最も多

く、次いで「製造業：40（17.3％）」「卸

売業、小売業：24（10.4％）」となってい

る。 

 性別でみると、男性では「製造業」、女

性では「医療・福祉」が多くなってい

る。 

 居住地域でみると、廿日市地域、大野

地域では「医療・福祉」、佐伯地域で

は「製造業」が多くなっている。 

 

合計 廿日市市 広島市 大竹市 廿日市市、広島
市、大竹市以外
の広島県内の市

町

岩国市 その他 無回答

231 108 86 17 10 1 7 2

100.0 % 46.8 % 37.2 % 7.4 % 4.3 % 0.4 % 3.0 % 0.9 %

117 46 56 6 6 0 2 1

100.0 % 39.3 % 47.9 % 5.1 % 5.1 % 0.0 % 1.7 % 0.9 %

49 31 12 1 2 1 2 0

100.0 % 63.3 % 24.5 % 2.0 % 4.1 % 2.0 % 4.1 % 0.0 %

3 2 1 0 0 0 0 0

100.0 % 66.7 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

56 25 16 10 2 0 2 1

100.0 % 44.6 % 28.6 % 17.9 % 3.6 % 0.0 % 3.6 % 1.8 %

6 4 1 0 0 0 1 0

100.0 % 66.7 % 16.7 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 16.7 % 0.0 %

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

全体

無回答

宮島地域

大野地域

吉和地域

佐伯地域

廿日市地域

合計 廿日市市 広島市 大竹市 廿日市市、広
島市、大竹市
以外の広島県

内の市町

岩国市 その他 無回答

231 108 86 17 10 1 7 2

100.0 % 46.8 % 37.2 % 7.4 % 4.3 % 0.4 % 3.0 % 0.9 %

1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

18 13 2 0 2 0 1 0

100.0 % 72.2 % 11.1 % 0.0 % 11.1 % 0.0 % 5.6 % 0.0 %

135 37 69 13 8 1 6 1

100.0 % 27.4 % 51.1 % 9.6 % 5.9 % 0.7 % 4.4 % 0.7 %

77 57 15 4 0 0 0 1

100.0 % 74.0 % 19.5 % 5.2 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 1.3 %

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

パート・アル
バイト・臨時

雇いなど

無回答

会社員・団体
職員・公務員

自営業・家族
従業員

農林水産業

全体
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[性別] 

 

 

[居住地域] 

 

 

 

  

合計 農業、林業 漁業、水産業 工業、採石業、
砂利採取業

建設業 製造業 電気・ガス・熱
供給・水道業

情報通信業 運輸業、郵便業 卸売業、小売業 金融業、保険業 不動産業、物品
賃貸業

231 1 1 0 15 40 2 6 9 24 5 0

100.0 % 0.4 % 0.4 % 0.0 % 6.5 % 17.3 % 0.9 % 2.6 % 3.9 % 10.4 % 2.2 % 0.0 %

98 0 0 0 11 30 2 2 5 8 2 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 11.2 % 30.6 % 2.0 % 2.0 % 5.1 % 8.2 % 2.0 % 0.0 %

129 1 0 0 4 10 0 4 3 16 3 0

100.0 % 0.8 % 0.0 % 0.0 % 3.1 % 7.8 % 0.0 % 3.1 % 2.3 % 12.4 % 2.3 % 0.0 %

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
無回答

答えたくない

その他

女性

男性

全体

合計 学術研究、専
門・技術サービ

ス業

宿泊業・飲食
サービス業

生活関連サービ
ス業、娯楽業

教育、学習支援
業

医療、福祉 複合サービス業 その他のサービ
ス業

公務 上記以外のもの 無回答

231 7 11 7 20 48 1 12 13 8 1

100.0 % 3.0 % 4.8 % 3.0 % 8.7 % 20.8 % 0.4 % 5.2 % 5.6 % 3.5 % 0.4 %

98 3 1 3 6 10 0 3 8 3 1

100.0 % 3.1 % 1.0 % 3.1 % 6.1 % 10.2 % 0.0 % 3.1 % 8.2 % 3.1 % 1.0 %

129 3 10 4 14 37 1 9 5 5 0

100.0 % 2.3 % 7.8 % 3.1 % 10.9 % 28.7 % 0.8 % 7.0 % 3.9 % 3.9 % 0.0 %

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

3 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
無回答

答えたくない

その他

女性

男性

全体

合計 農業、林業 漁業、水産業 工業、採石業、
砂利採取業

建設業 製造業 電気・ガス・熱
供給・水道業

情報通信業 運輸業、郵便業 卸売業、小売業 金融業、保険業 不動産業、物品
賃貸業

231 1 1 0 15 40 2 6 9 24 5 0

100.0 % 0.4 % 0.4 % 0.0 % 6.5 % 17.3 % 0.9 % 2.6 % 3.9 % 10.4 % 2.2 % 0.0 %

117 0 1 0 7 21 2 3 6 8 1 0

100.0 % 0.0 % 0.9 % 0.0 % 6.0 % 17.9 % 1.7 % 2.6 % 5.1 % 6.8 % 0.9 % 0.0 %

49 1 0 0 2 11 0 1 1 8 3 0

100.0 % 2.0 % 0.0 % 0.0 % 4.1 % 22.4 % 0.0 % 2.0 % 2.0 % 16.3 % 6.1 % 0.0 %

3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

56 0 0 0 4 8 0 2 1 7 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 7.1 % 14.3 % 0.0 % 3.6 % 1.8 % 12.5 % 0.0 % 0.0 %

6 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 16.7 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 16.7 % 16.7 % 16.7 % 0.0 %

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

全体

無回答

宮島地域

大野地域

吉和地域

佐伯地域

廿日市地域

合計 学術研究、専
門・技術サービ

ス業

宿泊業・飲食
サービス業

生活関連サービ
ス業、娯楽業

教育、学習支援
業

医療、福祉 複合サービス業 その他のサービ
ス業

公務 上記以外のもの 無回答

231 7 11 7 20 48 1 12 13 8 1

100.0 % 3.0 % 4.8 % 3.0 % 8.7 % 20.8 % 0.4 % 5.2 % 5.6 % 3.5 % 0.4 %

117 4 4 3 12 26 0 6 8 4 1

100.0 % 3.4 % 3.4 % 2.6 % 10.3 % 22.2 % 0.0 % 5.1 % 6.8 % 3.4 % 0.9 %

49 0 0 2 5 4 0 4 4 3 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 4.1 % 10.2 % 8.2 % 0.0 % 8.2 % 8.2 % 6.1 % 0.0 %

3 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 % 0.0 % 33.3 % 0.0 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

56 2 5 2 2 18 1 2 1 1 0

100.0 % 3.6 % 8.9 % 3.6 % 3.6 % 32.1 % 1.8 % 3.6 % 1.8 % 1.8 % 0.0 %

6 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 % 16.7 % 16.7 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

全体

無回答

宮島地域

大野地域

吉和地域

佐伯地域

廿日市地域
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２ 廿日市市での暮らしについてお伺いします。 

問7 廿日市市で暮らすうえで現在感じている課題と10年後に想定される課題を教えてください。 

＜現在、感じている課題＞ 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「公共交通が不便：79（28.7％）」が最も多く、次いで「医療・福祉サービスが不足：69（25.1％）」「働く場所

が少ない：65（23.6％）」となっている。 

 性別でみると、男性では「公共交通が不便」、女性では「医療・福祉サービスが不足」が多くなっている。 

 年齢でみると、20歳代、30歳代、50歳代では「公共交通が不便」、30歳代では「働く場所が少ない」、40

歳代では「医療・福祉サービスが不足」が多くなっている。 

 居住地域でみると、廿日市地域、大野地域では「医療・福祉サービスが不足」、佐伯地域では「公共交通

が不足」が多くなっている。 

 職業でみると、会社員・団体職員・公務員では「公共交通が不便」、パート・アルバイト・臨時雇いなどで

は「働く場所が少ない」が多くなっている。 
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[性別] 

 

 
[年齢] 

 

 
  

合計 子育て環境が充
実していない

教育環境が充実
していない

医療・福祉サー
ビスが不足

自然災害への対
策が不十分

治安が悪い 産業（商工業、
観光、農業、漁
業など）に活気

がない

働く場所が少な
い

買い物が不便 芸術・文化に触
れる機会が少な

い

スポーツ環境が
充実していない

275 27 42 69 44 5 27 65 41 24 21

100.0 % 9.8 % 15.3 % 25.1 % 16.0 % 1.8 % 9.8 % 23.6 % 14.9 % 8.7 % 7.6 %

107 13 16 22 15 4 16 23 14 7 13

100.0 % 12.1 % 15.0 % 20.6 % 14.0 % 3.7 % 15.0 % 21.5 % 13.1 % 6.5 % 12.1 %

164 14 26 46 29 1 10 40 26 16 8

100.0 % 8.5 % 15.9 % 28.0 % 17.7 % 0.6 % 6.1 % 24.4 % 15.9 % 9.8 % 4.9 %

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

3 0 0 1 0 0 1 2 1 1 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 33.3 % 66.7 % 33.3 % 33.3 % 0.0 %

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
無回答

答えたくない

その他

女性

男性

全体

合計 公共交通が不便 道路や公園、上
下水道などのイ
ンフラ整備が不

十分

住環境が悪い 環境配慮への取
組が不十分

ごみの資源化・
減量化の取組が

不十分

近隣住民のつな
がりが弱い

多様性(多文化
共生、男女共同
参画など)に乏

しい

その他 特に課題と思う
ことはない

無回答

275 79 42 4 7 11 22 11 13 37 16

100.0 % 28.7 % 15.3 % 1.5 % 2.5 % 4.0 % 8.0 % 4.0 % 4.7 % 13.5 % 5.8 %

107 31 21 0 3 5 9 3 3 16 3

100.0 % 29.0 % 19.6 % 0.0 % 2.8 % 4.7 % 8.4 % 2.8 % 2.8 % 15.0 % 2.8 %

164 45 21 4 4 6 13 8 10 20 13

100.0 % 27.4 % 12.8 % 2.4 % 2.4 % 3.7 % 7.9 % 4.9 % 6.1 % 12.2 % 7.9 %

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 %

3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
無回答

答えたくない

その他

女性

男性

全体

合計 子育て環境が充
実していない

教育環境が充実
していない

医療・福祉サー
ビスが不足

自然災害への対
策が不十分

治安が悪い 産業（商工業、
観光、農業、漁
業など）に活気

がない

働く場所が少な
い

買い物が不便 芸術・文化に触
れる機会が少な

い

スポーツ環境が
充実していない

275 27 42 69 44 5 27 65 41 24 21

100.0 % 9.8 % 15.3 % 25.1 % 16.0 % 1.8 % 9.8 % 23.6 % 14.9 % 8.7 % 7.6 %

21 0 1 3 3 0 3 4 2 5 3

100.0 % 0.0 % 4.8 % 14.3 % 14.3 % 0.0 % 14.3 % 19.0 % 9.5 % 23.8 % 14.3 %

62 11 11 10 9 3 8 17 9 2 3

100.0 % 17.7 % 17.7 % 16.1 % 14.5 % 4.8 % 12.9 % 27.4 % 14.5 % 3.2 % 4.8 %

95 11 24 30 14 1 7 24 15 4 5

100.0 % 11.6 % 25.3 % 31.6 % 14.7 % 1.1 % 7.4 % 25.3 % 15.8 % 4.2 % 5.3 %

95 5 6 25 18 1 8 20 15 12 10

100.0 % 5.3 % 6.3 % 26.3 % 18.9 % 1.1 % 8.4 % 21.1 % 15.8 % 12.6 % 10.5 %

2 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 %
無回答

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

全体

合計 公共交通が不便 道路や公園、上
下水道などのイ
ンフラ整備が不

十分

住環境が悪い 環境配慮への取
組が不十分

ごみの資源化・
減量化の取組が

不十分

近隣住民のつな
がりが弱い

多様性(多文化
共生、男女共同
参画など)に乏

しい

その他 特に課題と思う
ことはない

無回答

275 79 42 4 7 11 22 11 13 37 16

100.0 % 28.7 % 15.3 % 1.5 % 2.5 % 4.0 % 8.0 % 4.0 % 4.7 % 13.5 % 5.8 %

21 8 1 1 0 1 2 1 0 5 1

100.0 % 38.1 % 4.8 % 4.8 % 0.0 % 4.8 % 9.5 % 4.8 % 0.0 % 23.8 % 4.8 %

62 17 15 1 2 4 4 2 5 3 2

100.0 % 27.4 % 24.2 % 1.6 % 3.2 % 6.5 % 6.5 % 3.2 % 8.1 % 4.8 % 3.2 %

95 23 17 0 3 2 8 6 4 14 3

100.0 % 24.2 % 17.9 % 0.0 % 3.2 % 2.1 % 8.4 % 6.3 % 4.2 % 14.7 % 3.2 %

95 31 9 2 2 4 8 2 4 14 10

100.0 % 32.6 % 9.5 % 2.1 % 2.1 % 4.2 % 8.4 % 2.1 % 4.2 % 14.7 % 10.5 %

2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 %
無回答

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

全体
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[居住地域] 

 

 
 

  

合計 子育て環境が充
実していない

教育環境が充実
していない

医療・福祉サー
ビスが不足

自然災害への対
策が不十分

治安が悪い 産業（商工業、
観光、農業、漁
業など）に活気

がない

働く場所が少な
い

買い物が不便 芸術・文化に触
れる機会が少な

い

スポーツ環境が
充実していない

275 27 42 69 44 5 27 65 41 24 21

100.0 % 9.8 % 15.3 % 25.1 % 16.0 % 1.8 % 9.8 % 23.6 % 14.9 % 8.7 % 7.6 %

140 15 21 34 24 3 14 25 9 11 14

100.0 % 10.7 % 15.0 % 24.3 % 17.1 % 2.1 % 10.0 % 17.9 % 6.4 % 7.9 % 10.0 %

60 4 11 12 8 1 8 19 17 4 2

100.0 % 6.7 % 18.3 % 20.0 % 13.3 % 1.7 % 13.3 % 31.7 % 28.3 % 6.7 % 3.3 %

3 0 1 0 0 0 1 1 3 0 1

100.0 % 0.0 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 33.3 % 33.3 % 100.0 % 0.0 % 33.3 %

64 7 9 22 11 1 3 19 9 7 4

100.0 % 10.9 % 14.1 % 34.4 % 17.2 % 1.6 % 4.7 % 29.7 % 14.1 % 10.9 % 6.3 %

8 1 0 1 1 0 1 1 3 2 0

100.0 % 12.5 % 0.0 % 12.5 % 12.5 % 0.0 % 12.5 % 12.5 % 37.5 % 25.0 % 0.0 %

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

全体

無回答

宮島地域

大野地域

吉和地域

佐伯地域

廿日市地域

合計 公共交通が不便 道路や公園、上
下水道などのイ
ンフラ整備が不

十分

住環境が悪い 環境配慮への取
組が不十分

ごみの資源化・
減量化の取組が

不十分

近隣住民のつな
がりが弱い

多様性(多文化
共生、男女共同
参画など)に乏

しい

その他 特に課題と思う
ことはない

無回答

275 79 42 4 7 11 22 11 13 37 16

100.0 % 28.7 % 15.3 % 1.5 % 2.5 % 4.0 % 8.0 % 4.0 % 4.7 % 13.5 % 5.8 %

140 31 23 0 6 5 12 9 8 23 6

100.0 % 22.1 % 16.4 % 0.0 % 4.3 % 3.6 % 8.6 % 6.4 % 5.7 % 16.4 % 4.3 %

60 25 9 3 0 2 1 0 2 6 7

100.0 % 41.7 % 15.0 % 5.0 % 0.0 % 3.3 % 1.7 % 0.0 % 3.3 % 10.0 % 11.7 %

3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

64 20 9 0 1 3 9 2 1 7 2

100.0 % 31.3 % 14.1 % 0.0 % 1.6 % 4.7 % 14.1 % 3.1 % 1.6 % 10.9 % 3.1 %

8 2 1 1 0 1 0 0 2 1 1

100.0 % 25.0 % 12.5 % 12.5 % 0.0 % 12.5 % 0.0 % 0.0 % 25.0 % 12.5 % 12.5 %

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

全体

無回答

宮島地域

大野地域

吉和地域

佐伯地域

廿日市地域
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[職業] 

 

 

 

  

合計 子育て環境が
充実していな

い

教育環境が充
実していない

医療・福祉
サービスが不

足

自然災害への
対策が不十分

治安が悪い 産業（商工
業、観光、農
業、漁業な

ど）に活気が
ない

働く場所が少
ない

買い物が不便 芸術・文化に
触れる機会が

少ない

スポーツ環境
が充実してい

ない

275 27 42 69 44 5 27 65 41 24 21

100.0 % 9.8 % 15.3 % 25.1 % 16.0 % 1.8 % 9.8 % 23.6 % 14.9 % 8.7 % 7.6 %

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 100.0 %

18 1 4 1 1 0 3 1 3 3 2

100.0 % 5.6 % 22.2 % 5.6 % 5.6 % 0.0 % 16.7 % 5.6 % 16.7 % 16.7 % 11.1 %

135 14 19 36 21 3 16 31 15 9 10

100.0 % 10.4 % 14.1 % 26.7 % 15.6 % 2.2 % 11.9 % 23.0 % 11.1 % 6.7 % 7.4 %

77 8 14 26 16 1 3 27 13 6 3

100.0 % 10.4 % 18.2 % 33.8 % 20.8 % 1.3 % 3.9 % 35.1 % 16.9 % 7.8 % 3.9 %

18 2 2 2 5 0 1 2 3 1 1

100.0 % 11.1 % 11.1 % 11.1 % 27.8 % 0.0 % 5.6 % 11.1 % 16.7 % 5.6 % 5.6 %

10 1 1 2 0 0 0 1 3 1 2

100.0 % 10.0 % 10.0 % 20.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 10.0 % 30.0 % 10.0 % 20.0 %

5 0 0 0 0 0 2 0 1 1 1

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 40.0 % 0.0 % 20.0 % 20.0 % 20.0 %

9 0 1 2 1 1 1 3 1 2 1

100.0 % 0.0 % 11.1 % 22.2 % 11.1 % 11.1 % 11.1 % 33.3 % 11.1 % 22.2 % 11.1 %

2 1 1 0 0 0 1 0 2 0 0

100.0 % 50.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 %

パート・アル
バイト・臨時

雇いなど

無回答

その他

学生

無職

家事専業

会社員・団体
職員・公務員

自営業・家族
従業員

農林水産業

全体

合計 公共交通が不
便

道路や公園、
上下水道など
のインフラ整
備が不十分

住環境が悪い 環境配慮への
取組が不十分

ごみの資源
化・減量化の
取組が不十分

近隣住民のつ
ながりが弱い

多様性(多文化
共生、男女共
同参画など)に

乏しい

その他 特に課題と思
うことはない

無回答

275 79 42 4 7 11 22 11 13 37 16

100.0 % 28.7 % 15.3 % 1.5 % 2.5 % 4.0 % 8.0 % 4.0 % 4.7 % 13.5 % 5.8 %

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

18 7 2 0 1 0 2 1 1 3 2

100.0 % 38.9 % 11.1 % 0.0 % 5.6 % 0.0 % 11.1 % 5.6 % 5.6 % 16.7 % 11.1 %

135 40 28 0 2 5 13 5 4 21 8

100.0 % 29.6 % 20.7 % 0.0 % 1.5 % 3.7 % 9.6 % 3.7 % 3.0 % 15.6 % 5.9 %

77 21 9 1 3 4 5 5 3 8 3

100.0 % 27.3 % 11.7 % 1.3 % 3.9 % 5.2 % 6.5 % 6.5 % 3.9 % 10.4 % 3.9 %

18 3 3 1 0 1 0 0 4 2 1

100.0 % 16.7 % 16.7 % 5.6 % 0.0 % 5.6 % 0.0 % 0.0 % 22.2 % 11.1 % 5.6 %

10 1 0 2 0 1 2 0 1 1 1

100.0 % 10.0 % 0.0 % 20.0 % 0.0 % 10.0 % 20.0 % 0.0 % 10.0 % 10.0 % 10.0 %

5 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 % 60.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 20.0 % 0.0 %

9 2 0 0 1 0 0 0 0 1 1

100.0 % 22.2 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 11.1 % 11.1 %

2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

パート・アル
バイト・臨時

雇いなど

無回答

その他

学生

無職

家事専業

会社員・団体
職員・公務員

自営業・家族
従業員

農林水産業

全体



13 

＜10年後に想定される課題＞ 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「医療・福祉サービスが不足：87（31.6％）」が最も多く、次いで「公共交通が不便：82（29.8％）」「自然災

害への対策が不十分：59（21.5％）」となっている。 

 性別でみると、男女ともに「医療・福祉サービスが不足」が多くなっている。 

 年齢でみると、20 歳代では「自然災害への対策が不十分」、30 歳代以上では「医療・福祉サービスが不

足」が多くなっている。 

 居住地域でみると、廿日市地域、大野地域では「医療・福祉サービスが不足」、佐伯地域では「公共交通

が不足」が多くなっている。 

 職業でみると、会社員・団体職員・公務員では「公共交通が不便」、パート・アルバイト・臨時雇いなどで

は「医療・福祉サービスが不足」が多くなっている。 
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[性別] 

 

 
[年齢] 

 

 
  

合計 子育て環境が充
実していない

教育環境が充実
していない

医療・福祉サー
ビスが不足

自然災害への対
策が不十分

治安が悪い 産業（商工業、
観光、農業、漁
業など）に活気

がない

働く場所が少な
い

買い物が不便 芸術・文化に触
れる機会が少な

い

スポーツ環境が
充実していない

275 34 36 87 59 14 33 49 54 13 8

100.0 % 12.4 % 13.1 % 31.6 % 21.5 % 5.1 % 12.0 % 17.8 % 19.6 % 4.7 % 2.9 %

107 16 12 33 14 5 17 26 19 5 6

100.0 % 15.0 % 11.2 % 30.8 % 13.1 % 4.7 % 15.9 % 24.3 % 17.8 % 4.7 % 5.6 %

164 16 24 53 44 9 16 23 34 8 2

100.0 % 9.8 % 14.6 % 32.3 % 26.8 % 5.5 % 9.8 % 14.0 % 20.7 % 4.9 % 1.2 %

1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

3 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0

100.0 % 33.3 % 0.0 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 33.3 % 0.0 % 0.0 %

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
無回答

答えたくない

その他

女性

男性

全体

合計 公共交通が不便 道路や公園、上
下水道などのイ
ンフラ整備が不

十分

住環境が悪い 環境配慮への取
組が不十分

ごみの資源化・
減量化の取組が

不十分

近隣住民のつな
がりが弱い

多様性(多文化
共生、男女共同
参画など)に乏

しい

その他 特に課題と思う
ことはない

無回答

275 82 32 9 8 11 47 7 14 25 19

100.0 % 29.8 % 11.6 % 3.3 % 2.9 % 4.0 % 17.1 % 2.5 % 5.1 % 9.1 % 6.9 %

107 31 15 3 3 4 17 2 5 13 3

100.0 % 29.0 % 14.0 % 2.8 % 2.8 % 3.7 % 15.9 % 1.9 % 4.7 % 12.1 % 2.8 %

164 48 16 5 5 7 29 5 9 12 16

100.0 % 29.3 % 9.8 % 3.0 % 3.0 % 4.3 % 17.7 % 3.0 % 5.5 % 7.3 % 9.8 %

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

3 3 1 1 0 0 1 0 0 0 0

100.0 % 100.0 % 33.3 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
無回答

答えたくない

その他

女性

男性

全体

合計 子育て環境が充
実していない

教育環境が充実
していない

医療・福祉サー
ビスが不足

自然災害への対
策が不十分

治安が悪い 産業（商工業、
観光、農業、漁
業など）に活気

がない

働く場所が少な
い

買い物が不便 芸術・文化に触
れる機会が少な

い

スポーツ環境が
充実していない

275 34 36 87 59 14 33 49 54 13 8

100.0 % 12.4 % 13.1 % 31.6 % 21.5 % 5.1 % 12.0 % 17.8 % 19.6 % 4.7 % 2.9 %

21 6 2 5 7 1 4 4 2 0 0

100.0 % 28.6 % 9.5 % 23.8 % 33.3 % 4.8 % 19.0 % 19.0 % 9.5 % 0.0 % 0.0 %

62 10 11 18 15 2 10 12 8 4 2

100.0 % 16.1 % 17.7 % 29.0 % 24.2 % 3.2 % 16.1 % 19.4 % 12.9 % 6.5 % 3.2 %

95 14 17 31 17 6 9 16 18 3 2

100.0 % 14.7 % 17.9 % 32.6 % 17.9 % 6.3 % 9.5 % 16.8 % 18.9 % 3.2 % 2.1 %

95 4 6 33 19 5 9 16 26 6 4

100.0 % 4.2 % 6.3 % 34.7 % 20.0 % 5.3 % 9.5 % 16.8 % 27.4 % 6.3 % 4.2 %

2 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 50.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
無回答

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

全体

合計 公共交通が不便 道路や公園、上
下水道などのイ
ンフラ整備が不

十分

住環境が悪い 環境配慮への取
組が不十分

ごみの資源化・
減量化の取組が

不十分

近隣住民のつな
がりが弱い

多様性(多文化
共生、男女共同
参画など)に乏

しい

その他 特に課題と思う
ことはない

無回答

275 82 32 9 8 11 47 7 14 25 19

100.0 % 29.8 % 11.6 % 3.3 % 2.9 % 4.0 % 17.1 % 2.5 % 5.1 % 9.1 % 6.9 %

21 6 2 2 3 1 4 1 0 2 0

100.0 % 28.6 % 9.5 % 9.5 % 14.3 % 4.8 % 19.0 % 4.8 % 0.0 % 9.5 % 0.0 %

62 17 10 2 2 3 6 2 2 6 4

100.0 % 27.4 % 16.1 % 3.2 % 3.2 % 4.8 % 9.7 % 3.2 % 3.2 % 9.7 % 6.5 %

95 26 13 0 1 3 22 3 4 7 6

100.0 % 27.4 % 13.7 % 0.0 % 1.1 % 3.2 % 23.2 % 3.2 % 4.2 % 7.4 % 6.3 %

95 33 7 5 2 4 15 1 8 9 9

100.0 % 34.7 % 7.4 % 5.3 % 2.1 % 4.2 % 15.8 % 1.1 % 8.4 % 9.5 % 9.5 %

2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 %
無回答

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

全体
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[居住地域] 

 

 
  

合計 子育て環境が充
実していない

教育環境が充実
していない

医療・福祉サー
ビスが不足

自然災害への対
策が不十分

治安が悪い 産業（商工業、
観光、農業、漁
業など）に活気

がない

働く場所が少な
い

買い物が不便 芸術・文化に触
れる機会が少な

い

スポーツ環境が
充実していない

275 34 36 87 59 14 33 49 54 13 8

100.0 % 12.4 % 13.1 % 31.6 % 21.5 % 5.1 % 12.0 % 17.8 % 19.6 % 4.7 % 2.9 %

140 20 22 44 32 10 20 21 16 6 5

100.0 % 14.3 % 15.7 % 31.4 % 22.9 % 7.1 % 14.3 % 15.0 % 11.4 % 4.3 % 3.6 %

60 7 6 15 8 2 6 13 18 2 1

100.0 % 11.7 % 10.0 % 25.0 % 13.3 % 3.3 % 10.0 % 21.7 % 30.0 % 3.3 % 1.7 %

3 0 0 1 1 0 0 1 3 0 1

100.0 % 0.0 % 0.0 % 33.3 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 33.3 % 100.0 % 0.0 % 33.3 %

64 5 8 27 17 2 6 12 14 4 1

100.0 % 7.8 % 12.5 % 42.2 % 26.6 % 3.1 % 9.4 % 18.8 % 21.9 % 6.3 % 1.6 %

8 2 0 0 1 0 1 2 3 1 0

100.0 % 25.0 % 0.0 % 0.0 % 12.5 % 0.0 % 12.5 % 25.0 % 37.5 % 12.5 % 0.0 %

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

全体

無回答

宮島地域

大野地域

吉和地域

佐伯地域

廿日市地域

合計 公共交通が不便 道路や公園、上
下水道などのイ
ンフラ整備が不

十分

住環境が悪い 環境配慮への取
組が不十分

ごみの資源化・
減量化の取組が

不十分

近隣住民のつな
がりが弱い

多様性(多文化
共生、男女共同
参画など)に乏

しい

その他 特に課題と思う
ことはない

無回答

275 82 32 9 8 11 47 7 14 25 19

100.0 % 29.8 % 11.6 % 3.3 % 2.9 % 4.0 % 17.1 % 2.5 % 5.1 % 9.1 % 6.9 %

140 36 20 3 5 5 31 4 5 16 6

100.0 % 25.7 % 14.3 % 2.1 % 3.6 % 3.6 % 22.1 % 2.9 % 3.6 % 11.4 % 4.3 %

60 26 8 4 0 2 6 1 4 3 7

100.0 % 43.3 % 13.3 % 6.7 % 0.0 % 3.3 % 10.0 % 1.7 % 6.7 % 5.0 % 11.7 %

3 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 33.3 % 0.0 % 0.0 %

64 19 3 1 3 3 9 2 2 6 4

100.0 % 29.7 % 4.7 % 1.6 % 4.7 % 4.7 % 14.1 % 3.1 % 3.1 % 9.4 % 6.3 %

8 1 1 0 0 1 1 0 2 0 2

100.0 % 12.5 % 12.5 % 0.0 % 0.0 % 12.5 % 12.5 % 0.0 % 25.0 % 0.0 % 25.0 %

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

全体

無回答

宮島地域

大野地域

吉和地域

佐伯地域

廿日市地域
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[職業] 

 

 

 

 

 

  

合計 子育て環境が
充実していな

い

教育環境が充
実していない

医療・福祉
サービスが不

足

自然災害への
対策が不十分

治安が悪い 産業（商工
業、観光、農
業、漁業な

ど）に活気が
ない

働く場所が少
ない

買い物が不便 芸術・文化に
触れる機会が

少ない

スポーツ環境
が充実してい

ない

275 34 36 87 59 14 33 49 54 13 8

100.0 % 12.4 % 13.1 % 31.6 % 21.5 % 5.1 % 12.0 % 17.8 % 19.6 % 4.7 % 2.9 %

1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 100.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

18 2 2 4 5 1 3 2 3 1 1

100.0 % 11.1 % 11.1 % 22.2 % 27.8 % 5.6 % 16.7 % 11.1 % 16.7 % 5.6 % 5.6 %

135 18 20 43 28 6 15 28 25 5 5

100.0 % 13.3 % 14.8 % 31.9 % 20.7 % 4.4 % 11.1 % 20.7 % 18.5 % 3.7 % 3.7 %

77 10 9 30 19 5 9 10 20 5 0

100.0 % 13.0 % 11.7 % 39.0 % 24.7 % 6.5 % 11.7 % 13.0 % 26.0 % 6.5 % 0.0 %

18 1 2 4 4 0 1 2 3 1 2

100.0 % 5.6 % 11.1 % 22.2 % 22.2 % 0.0 % 5.6 % 11.1 % 16.7 % 5.6 % 11.1 %

10 1 0 2 1 0 2 2 1 1 0

100.0 % 10.0 % 0.0 % 20.0 % 10.0 % 0.0 % 20.0 % 20.0 % 10.0 % 10.0 % 0.0 %

5 1 0 2 1 0 2 1 1 0 0

100.0 % 20.0 % 0.0 % 40.0 % 20.0 % 0.0 % 40.0 % 20.0 % 20.0 % 0.0 % 0.0 %

9 1 2 1 0 1 1 4 0 0 0

100.0 % 11.1 % 22.2 % 11.1 % 0.0 % 11.1 % 11.1 % 44.4 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

2 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 %

パート・アル
バイト・臨時

雇いなど

無回答

その他

学生

無職

家事専業

会社員・団体
職員・公務員

自営業・家族
従業員

農林水産業

全体

合計 公共交通が不
便

道路や公園、
上下水道など
のインフラ整
備が不十分

住環境が悪い 環境配慮への
取組が不十分

ごみの資源
化・減量化の
取組が不十分

近隣住民のつ
ながりが弱い

多様性(多文化
共生、男女共
同参画など)に

乏しい

その他 特に課題と思
うことはない

無回答

275 82 32 9 8 11 47 7 14 25 19

100.0 % 29.8 % 11.6 % 3.3 % 2.9 % 4.0 % 17.1 % 2.5 % 5.1 % 9.1 % 6.9 %

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

18 3 2 1 1 1 4 0 1 2 1

100.0 % 16.7 % 11.1 % 5.6 % 5.6 % 5.6 % 22.2 % 0.0 % 5.6 % 11.1 % 5.6 %

135 45 20 5 4 3 25 4 5 13 7

100.0 % 33.3 % 14.8 % 3.7 % 3.0 % 2.2 % 18.5 % 3.0 % 3.7 % 9.6 % 5.2 %

77 24 7 1 1 4 9 3 4 6 5

100.0 % 31.2 % 9.1 % 1.3 % 1.3 % 5.2 % 11.7 % 3.9 % 5.2 % 7.8 % 6.5 %

18 2 2 1 1 1 3 0 3 3 1

100.0 % 11.1 % 11.1 % 5.6 % 5.6 % 5.6 % 16.7 % 0.0 % 16.7 % 16.7 % 5.6 %

10 1 0 1 0 1 3 0 0 1 2

100.0 % 10.0 % 0.0 % 10.0 % 0.0 % 10.0 % 30.0 % 0.0 % 0.0 % 10.0 % 20.0 %

5 2 0 0 1 1 1 0 0 0 0

100.0 % 40.0 % 0.0 % 0.0 % 20.0 % 20.0 % 20.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

9 4 0 0 0 0 2 0 0 0 3

100.0 % 44.4 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 22.2 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 33.3 %

2 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 % 50.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 %

パート・アル
バイト・臨時

雇いなど

無回答

その他

学生

無職

家事専業

会社員・団体
職員・公務員

自営業・家族
従業員

農林水産業

全体
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問8 あなたは普段どのくらい外出しますか。 

 「仕事や学校で週に５日以上外出す

る：214（77.8％）」が最も多く、次いで

「仕事や学校で週に３日以上外出す

る：25（9.1％）」「遊び等で週に３日以

上外出する：10（3.6％）」となってい

る。 

 

 

問8-1 あなたの外出状況が現在の状況となって、どのくらい経ちますか。 

 「３か月未満：6（26.1％）」が最も多く、

次いで「１年～２年未満：4（17.4％）」

「わからない：3（13.0％）」となってい

る。 
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問8-2 あなたの外出状況が現在の状況になった主な理由は何ですか。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「家庭環境が変化したため：6（26.1％）」が最も多く、次いで「自宅で過ごすことが好きだから：5（21.7％）」

「病気治療・療養中であったため：4（17.4％）」となっている。 
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問9 あなたが今まで社会生活や日常生活で困難な状況になったとき、どのようにその状況を乗

り越えましたか。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「家族や親せきに相談した：145（52.7％）」が最も多く、次いで「友人に相談した：78（28.4％）」「困難な状

況になることはなかった：52（18.9％）」となっている。 
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問10 次の場所は、今のあなたにとって居場所になっていますか。 

 “総じてそう思う”（「そう思う」と「だいたいそう思う」の合計）は、「自分の部屋：255（92.7％）」が最も多く、

次いで「家庭（実家や親せきの家を含む）：239（86.9％）」「趣味・特技の集まりや推し活を行う場所（ライ

ブやオフ会など）：148（53.8％）」となっている。 

 “総じてそう思わない”（「あまりそう思わない」と「まったくそう思わない」の合計）は、「インターネット空間

（SNS やオンラインゲームなど）：169（51.4％）」が最も多く、次いで「友人や仲間が集まる場所（カラオケ、

ゲームセンターなど）：156（56.7％）」「図書館や公民館などの公共施設：137（49.8％）」となっている。 
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問11 あなたにとって、どのような場所であれば居場所になると思いますか。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「いつでも行きたいときに行ける：184（66.9％）」が最も多く、次いで「好きなことをして自由に過ごせる：

153（55.6％）」「長い時間いられる：142（51.6％）」となっている。 

 年齢でみると、20 歳代では「ありのままでいられたり本音を出せたりする」、30 歳代以上では「いつでも行

きたいときに行ける」が多くなっている。 
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[年齢] 

 

 

 

  

合計 いつでも行きた
いときに行ける

長い時間いられ
る

ありのままでい
られたり本音を
出せたりする

秘密を言える 悩み事を相談で
きる

話の合う人や趣
味の合う人に会

える

上下関係が気に
ならない

干渉しすぎず手
助けしてくれる
大人がいる

275 184 142 127 25 75 103 63 61

100.0 % 66.9 % 51.6 % 46.2 % 9.1 % 27.3 % 37.5 % 22.9 % 22.2 %

21 11 10 15 3 9 9 7 8

100.0 % 52.4 % 47.6 % 71.4 % 14.3 % 42.9 % 42.9 % 33.3 % 38.1 %

62 43 39 25 3 18 23 15 19

100.0 % 69.4 % 62.9 % 40.3 % 4.8 % 29.0 % 37.1 % 24.2 % 30.6 %

95 66 53 45 9 27 32 22 24

100.0 % 69.5 % 55.8 % 47.4 % 9.5 % 28.4 % 33.7 % 23.2 % 25.3 %

95 64 39 41 10 21 38 19 10

100.0 % 67.4 % 41.1 % 43.2 % 10.5 % 22.1 % 40.0 % 20.0 % 10.5 %

2 0 1 1 0 0 1 0 0

100.0 % 0.0 % 50.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 %
無回答

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

全体

合計 静か にぎやか 好きなことをし
て自由に過ごせ

る

新しいことを学
んだり、チャレ
ンジしたりでき

る

一人で過ごせる 様々な人と出会
える

その他 無回答

275 80 8 153 78 78 43 5 4

100.0 % 29.1 % 2.9 % 55.6 % 28.4 % 28.4 % 15.6 % 1.8 % 1.5 %

21 6 1 13 3 6 2 0 0

100.0 % 28.6 % 4.8 % 61.9 % 14.3 % 28.6 % 9.5 % 0.0 % 0.0 %

62 14 3 37 18 17 10 1 1

100.0 % 22.6 % 4.8 % 59.7 % 29.0 % 27.4 % 16.1 % 1.6 % 1.6 %

95 32 2 55 27 32 15 3 1

100.0 % 33.7 % 2.1 % 57.9 % 28.4 % 33.7 % 15.8 % 3.2 % 1.1 %

95 28 2 48 29 23 16 1 2

100.0 % 29.5 % 2.1 % 50.5 % 30.5 % 24.2 % 16.8 % 1.1 % 2.1 %

2 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
無回答

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

全体
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３ 結婚・出産・子育てについてお伺いします。 

問12 あなたは現在、結婚していますか。 

 「結婚している：199（72.4％）」が最も多く、次い

で「結婚していない：52（18.9％）」「結婚していた

が離婚・死別した：22（8.0％）」となっている。 

 

 

問12-1 現在、結婚をしていない理由はありますか。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「適当な相手と出会わないから：24（46.2％）」が最も多く、次いで「必要性を感じないから：14（26.9％）」

「経済的に不安だから：14（26.9％）」となっている。 

 年齢でみると、すべての世代で「適当な相手と出会わないから」が多く、30歳代、40歳代では「経済的に

不安だから」が多くなっている。 

 

  



24 

[年齢] 

 

 

 

  

合計 まだ若いから 適当な相手と出
会わないから

今は仕事や学業
に打ち込みたい

から

今は自分の趣味
や娯楽を楽しみ

たいから

経済的に不安だ
から

出産や子どもを
持つことが不安

だから

今は相手が望ん
でいないから

52 3 24 5 4 14 8 1

100.0 % 5.8 % 46.2 % 9.6 % 7.7 % 26.9 % 15.4 % 1.9 %

14 2 7 3 1 3 3 0

100.0 % 14.3 % 50.0 % 21.4 % 7.1 % 21.4 % 21.4 % 0.0 %

13 1 5 1 2 5 3 0

100.0 % 7.7 % 38.5 % 7.7 % 15.4 % 38.5 % 23.1 % 0.0 %

13 0 4 0 1 4 1 0

100.0 % 0.0 % 30.8 % 0.0 % 7.7 % 30.8 % 7.7 % 0.0 %

12 0 8 1 0 2 1 1

100.0 % 0.0 % 66.7 % 8.3 % 0.0 % 16.7 % 8.3 % 8.3 %

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
無回答

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

全体

合計 必要性を感じな
いから

家事や家事分担
が面倒だから

相手との生活の
価値観が合うか
どうか不安だか

ら

特に理由はない その他 無回答

52 14 3 7 7 7 3

100.0 % 26.9 % 5.8 % 13.5 % 13.5 % 13.5 % 5.8 %

14 2 0 2 1 0 1

100.0 % 14.3 % 0.0 % 14.3 % 7.1 % 0.0 % 7.1 %

13 4 2 3 0 2 1

100.0 % 30.8 % 15.4 % 23.1 % 0.0 % 15.4 % 7.7 %

13 4 1 1 2 4 1

100.0 % 30.8 % 7.7 % 7.7 % 15.4 % 30.8 % 7.7 %

12 4 0 1 4 1 0

100.0 % 33.3 % 0.0 % 8.3 % 33.3 % 8.3 % 0.0 %

0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
無回答

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

全体
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問12-2 今後、結婚したいと思いますか。 

 「できればしたい：18（34.6％）」が最も多

く、次いで「わからない：16（30.8％）」「結

婚するつもりはない：11（21.2％）」となっ

ている。 

 

 

問13 あなたにとって理想のお子さんの人数は何人ですか。 

 「２人：131（47.6％）」が最も多く、次いで「３人：

60（21.8％）」「考えていない：37（13.5％）」となっ

ている。 
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問14 子どもを持つために、どのような条件が満たされる必要があると思いますか。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「教育費用の負担軽減：121（44.0％）」が最も多く、次いで「職場における理解や支援：102（37.1％）」「家

事や育児に対する家族の協力：97（35.3％）」となっている。 

 性別でみると、男性では「教育費用の負担の軽減」、女性では「家事や育児に対する家族の協力」が多く

なっている。 

 年齢では、20 歳代では「育児休暇制度の充実」「家事や育児に対する家族の協力」、30 歳代、40 歳代

では「教育費用の負担の軽減」、50歳代では「職場における理解や支援」が多くなっている。 

 居住地域でみると、廿日市地域、佐伯地域では「教育費用の負担の軽減」、大野地域では「保育園・幼

稚園など預け先がある」が多くなっている。 

 家族構成でみると、単身世帯では「職場における理解や支援」、夫婦のみの世帯では「家事や育児に対

する家族の協力」「保育園・幼稚園など預け先があること」、親と子の二世代世帯、親・子・孫の三世代世

帯では「教育費用の負担軽減」が多くなっている。 

 職業でみると、会社員・団体職員・公務員では「教育費用の負担軽減」、パート・アルバイト・臨時雇いな

どでは「家事や育児に対する家族の協力」が多くなっている。 
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[性別] 

 

 

[年齢] 

 

 

合計 育児休業制度の
充実

家事や育児に対
する家族の協力

職場における理
解や支援

地域や社会全体
での子育て支援

保育園・幼稚園
など預け先があ

る

病児保育に預け
やすい

一時保育（預か
り）が利用しや

すい

学童保育の充実

275 51 97 102 42 92 13 19 19

100.0 % 18.5 % 35.3 % 37.1 % 15.3 % 33.5 % 4.7 % 6.9 % 6.9 %

107 18 20 34 25 28 3 10 7

100.0 % 16.8 % 18.7 % 31.8 % 23.4 % 26.2 % 2.8 % 9.3 % 6.5 %

164 33 75 66 17 63 10 9 12

100.0 % 20.1 % 45.7 % 40.2 % 10.4 % 38.4 % 6.1 % 5.5 % 7.3 %

1 0 1 1 0 1 0 0 0

100.0 % 0.0 % 100.0 % 100.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

3 0 1 1 0 0 0 0 0

100.0 % 0.0 % 33.3 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
無回答

答えたくない

その他

女性

男性

全体

合計 出産費用の負担
軽減

保育料の負担軽
減

教育費用の負担
軽減

子どもの医療費
の負担軽減

特にない 分からない その他 無回答

275 46 31 121 59 1 6 15 19

100.0 % 16.7 % 11.3 % 44.0 % 21.5 % 0.4 % 2.2 % 5.5 % 6.9 %

107 20 15 54 25 0 1 5 9

100.0 % 18.7 % 14.0 % 50.5 % 23.4 % 0.0 % 0.9 % 4.7 % 8.4 %

164 25 16 65 33 1 4 10 10

100.0 % 15.2 % 9.8 % 39.6 % 20.1 % 0.6 % 2.4 % 6.1 % 6.1 %

1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

3 1 0 2 1 0 1 0 0

100.0 % 33.3 % 0.0 % 66.7 % 33.3 % 0.0 % 33.3 % 0.0 % 0.0 %

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
無回答

答えたくない

その他

女性

男性

全体

合計 育児休業制度の
充実

家事や育児に対
する家族の協力

職場における理
解や支援

地域や社会全体
での子育て支援

保育園・幼稚園
など預け先があ

る

病児保育に預け
やすい

一時保育（預か
り）が利用しや

すい

学童保育の充実

275 51 97 102 42 92 13 19 19

100.0 % 18.5 % 35.3 % 37.1 % 15.3 % 33.5 % 4.7 % 6.9 % 6.9 %

21 9 9 5 4 7 0 0 3

100.0 % 42.9 % 42.9 % 23.8 % 19.0 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 14.3 %

62 18 22 19 8 21 2 5 2

100.0 % 29.0 % 35.5 % 30.6 % 12.9 % 33.9 % 3.2 % 8.1 % 3.2 %

95 13 30 33 17 31 7 5 9

100.0 % 13.7 % 31.6 % 34.7 % 17.9 % 32.6 % 7.4 % 5.3 % 9.5 %

95 11 35 45 13 33 4 9 5

100.0 % 11.6 % 36.8 % 47.4 % 13.7 % 34.7 % 4.2 % 9.5 % 5.3 %

2 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

全体

無回答

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

合計 出産費用の負担
軽減

保育料の負担軽
減

教育費用の負担
軽減

子どもの医療費
の負担軽減

特にない 分からない その他 無回答

275 46 31 121 59 1 6 15 19

100.0 % 16.7 % 11.3 % 44.0 % 21.5 % 0.4 % 2.2 % 5.5 % 6.9 %

21 7 3 8 3 0 0 0 1

100.0 % 33.3 % 14.3 % 38.1 % 14.3 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 4.8 %

62 12 10 28 12 0 3 4 3

100.0 % 19.4 % 16.1 % 45.2 % 19.4 % 0.0 % 4.8 % 6.5 % 4.8 %

95 15 11 45 20 1 2 6 7

100.0 % 15.8 % 11.6 % 47.4 % 21.1 % 1.1 % 2.1 % 6.3 % 7.4 %

95 12 6 38 22 0 1 5 8

100.0 % 12.6 % 6.3 % 40.0 % 23.2 % 0.0 % 1.1 % 5.3 % 8.4 %

2 0 1 2 2 0 0 0 0

100.0 % 0.0 % 50.0 % 100.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

全体

無回答

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代
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[居住地域] 

 

 

[家族構成] 

 

合計 育児休業制度の
充実

家事や育児に対
する家族の協力

職場における理
解や支援

地域や社会全体
での子育て支援

保育園・幼稚園
など預け先があ

る

病児保育に預け
やすい

一時保育（預か
り）が利用しや

すい

学童保育の充実

275 51 97 102 42 92 13 19 19

100.0 % 18.5 % 35.3 % 37.1 % 15.3 % 33.5 % 4.7 % 6.9 % 6.9 %

140 33 50 55 19 44 8 7 8

100.0 % 23.6 % 35.7 % 39.3 % 13.6 % 31.4 % 5.7 % 5.0 % 5.7 %

60 7 20 21 8 20 3 5 2

100.0 % 11.7 % 33.3 % 35.0 % 13.3 % 33.3 % 5.0 % 8.3 % 3.3 %

3 0 0 1 1 0 0 1 1

100.0 % 0.0 % 0.0 % 33.3 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 33.3 % 33.3 %

64 11 22 23 11 25 2 5 7

100.0 % 17.2 % 34.4 % 35.9 % 17.2 % 39.1 % 3.1 % 7.8 % 10.9 %

8 0 5 2 3 3 0 1 1

100.0 % 0.0 % 62.5 % 25.0 % 37.5 % 37.5 % 0.0 % 12.5 % 12.5 %

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

全体

無回答

宮島地域

大野地域

吉和地域

佐伯地域

廿日市地域

合計 出産費用の負担
軽減

保育料の負担軽
減

教育費用の負担
軽減

子どもの医療費
の負担軽減

特にない 分からない その他 無回答

275 46 31 121 59 1 6 15 19

100.0 % 16.7 % 11.3 % 44.0 % 21.5 % 0.4 % 2.2 % 5.5 % 6.9 %

140 21 17 65 30 0 1 7 8

100.0 % 15.0 % 12.1 % 46.4 % 21.4 % 0.0 % 0.7 % 5.0 % 5.7 %

60 12 6 31 13 1 4 5 4

100.0 % 20.0 % 10.0 % 51.7 % 21.7 % 1.7 % 6.7 % 8.3 % 6.7 %

3 1 1 1 2 0 0 0 0

100.0 % 33.3 % 33.3 % 33.3 % 66.7 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

64 10 6 23 13 0 1 2 6

100.0 % 15.6 % 9.4 % 35.9 % 20.3 % 0.0 % 1.6 % 3.1 % 9.4 %

8 2 1 1 1 0 0 1 1

100.0 % 25.0 % 12.5 % 12.5 % 12.5 % 0.0 % 0.0 % 12.5 % 12.5 %

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

全体

無回答

宮島地域

大野地域

吉和地域

佐伯地域

廿日市地域

合計 育児休業制度
の充実

家事や育児に
対する家族の

協力

職場における
理解や支援

地域や社会全
体での子育て

支援

保育園・幼稚
園など預け先

がある

病児保育に預
けやすい

一時保育（預
かり）が利用

しやすい

学童保育の充
実

275 51 97 102 42 92 13 19 19

100.0 % 18.5 % 35.3 % 37.1 % 15.3 % 33.5 % 4.7 % 6.9 % 6.9 %

22 5 7 10 3 8 1 1 1

100.0 % 22.7 % 31.8 % 45.5 % 13.6 % 36.4 % 4.5 % 4.5 % 4.5 %

49 7 20 15 2 20 1 5 2

100.0 % 14.3 % 40.8 % 30.6 % 4.1 % 40.8 % 2.0 % 10.2 % 4.1 %

158 30 58 58 27 49 10 12 12

100.0 % 19.0 % 36.7 % 36.7 % 17.1 % 31.0 % 6.3 % 7.6 % 7.6 %

28 2 9 9 7 10 0 1 4

100.0 % 7.1 % 32.1 % 32.1 % 25.0 % 35.7 % 0.0 % 3.6 % 14.3 %

17 7 3 10 3 5 1 0 0

100.0 % 41.2 % 17.6 % 58.8 % 17.6 % 29.4 % 5.9 % 0.0 % 0.0 %

1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

全体

無回答

その他

親・子・孫の
三世代世帯

親と子の二世
代世帯

夫婦のみの世
帯

単身世帯
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[職業] 

 

 

  

合計 出産費用の負
担軽減

保育料の負担
軽減

教育費用の負
担軽減

子どもの医療
費の負担軽減

特にない 分からない その他 無回答

275 46 31 121 59 1 6 15 19

100.0 % 16.7 % 11.3 % 44.0 % 21.5 % 0.4 % 2.2 % 5.5 % 6.9 %

22 4 2 6 1 1 2 2 1

100.0 % 18.2 % 9.1 % 27.3 % 4.5 % 4.5 % 9.1 % 9.1 % 4.5 %

49 13 2 19 7 0 2 5 5

100.0 % 26.5 % 4.1 % 38.8 % 14.3 % 0.0 % 4.1 % 10.2 % 10.2 %

158 25 22 73 37 0 0 8 10

100.0 % 15.8 % 13.9 % 46.2 % 23.4 % 0.0 % 0.0 % 5.1 % 6.3 %

28 4 4 19 8 0 1 0 1

100.0 % 14.3 % 14.3 % 67.9 % 28.6 % 0.0 % 3.6 % 0.0 % 3.6 %

17 0 1 3 6 0 1 0 2

100.0 % 0.0 % 5.9 % 17.6 % 35.3 % 0.0 % 5.9 % 0.0 % 11.8 %

1 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

全体

無回答

その他

親・子・孫の
三世代世帯

親と子の二世
代世帯

夫婦のみの世
帯

単身世帯

合計 育児休業制度
の充実

家事や育児に
対する家族の

協力

職場における
理解や支援

地域や社会全
体での子育て

支援

保育園・幼稚
園など預け先

がある

病児保育に預
けやすい

一時保育（預
かり）が利用

しやすい

学童保育の充
実

275 51 97 102 42 92 13 19 19

100.0 % 18.5 % 35.3 % 37.1 % 15.3 % 33.5 % 4.7 % 6.9 % 6.9 %

1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

18 1 4 6 5 6 0 3 1

100.0 % 5.6 % 22.2 % 33.3 % 27.8 % 33.3 % 0.0 % 16.7 % 5.6 %

135 26 36 51 23 47 8 9 12

100.0 % 19.3 % 26.7 % 37.8 % 17.0 % 34.8 % 5.9 % 6.7 % 8.9 %

77 16 40 34 8 31 5 3 5

100.0 % 20.8 % 51.9 % 44.2 % 10.4 % 40.3 % 6.5 % 3.9 % 6.5 %

18 0 7 3 2 4 0 3 1

100.0 % 0.0 % 38.9 % 16.7 % 11.1 % 22.2 % 0.0 % 16.7 % 5.6 %

10 2 4 3 2 2 0 1 0

100.0 % 20.0 % 40.0 % 30.0 % 20.0 % 20.0 % 0.0 % 10.0 % 0.0 %

5 2 4 3 0 0 0 0 0

100.0 % 40.0 % 80.0 % 60.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

9 2 2 1 2 2 0 0 0

100.0 % 22.2 % 22.2 % 11.1 % 22.2 % 22.2 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

2 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 % 50.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

パート・アル
バイト・臨時

雇いなど

無回答

その他

学生

無職

家事専業

会社員・団体
職員・公務員

自営業・家族
従業員

農林水産業

全体

合計 出産費用の負
担軽減

保育料の負担
軽減

教育費用の負
担軽減

子どもの医療
費の負担軽減

特にない 分からない その他 無回答

275 46 31 121 59 1 6 15 19

100.0 % 16.7 % 11.3 % 44.0 % 21.5 % 0.4 % 2.2 % 5.5 % 6.9 %

1 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 % 100.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

18 5 2 10 3 0 1 0 0

100.0 % 27.8 % 11.1 % 55.6 % 16.7 % 0.0 % 5.6 % 0.0 % 0.0 %

135 20 18 60 28 0 1 5 12

100.0 % 14.8 % 13.3 % 44.4 % 20.7 % 0.0 % 0.7 % 3.7 % 8.9 %

77 10 6 27 15 1 2 7 3

100.0 % 13.0 % 7.8 % 35.1 % 19.5 % 1.3 % 2.6 % 9.1 % 3.9 %

18 4 2 11 5 0 1 2 2

100.0 % 22.2 % 11.1 % 61.1 % 27.8 % 0.0 % 5.6 % 11.1 % 11.1 %

10 3 0 3 2 0 1 1 1

100.0 % 30.0 % 0.0 % 30.0 % 20.0 % 0.0 % 10.0 % 10.0 % 10.0 %

5 0 1 1 2 0 0 0 0

100.0 % 0.0 % 20.0 % 20.0 % 40.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

9 1 2 6 4 0 0 0 1

100.0 % 11.1 % 22.2 % 66.7 % 44.4 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 11.1 %

2 2 0 2 0 0 0 0 0

100.0 % 100.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

パート・アル
バイト・臨時

雇いなど

無回答

その他

学生

無職

家事専業

会社員・団体
職員・公務員

自営業・家族
従業員

農林水産業

全体
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問15 廿日市市で行っている、以下の項目について、あなたが感じている現在の「満足度」を教え

てください。（子どもと同居している方のみ回答） 

 “総じて満足”（「満足」と「まあ満足」の合計）は、「未就学児の医療費無料など、子どもの医療費の負担

軽減：89（47.8％）」が最も多く、次いで「子育て支援センターでの育児相談や講座：44（23.7％）」「未就

学児の医療費無料など、子どもの医療費の負担軽減：44（23.7％）」となっている。 

 “総じて不満”（「やや不満」と「不満」の合計）は、「各小学校における留守家庭児童会サービス：27

（14.5％）」「病児保育サービス：27（14.5％）」が最も多く、次いで「未就学児の医療費無料など、子どもの

医療費の負担軽減：20（10.8％）」「保育園・こども園等で行う一時保育（預かり）サービス：20（10.8％）」と

なっている。 
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問16 廿日市市で出産・子育てをする中で困っていることを教えてください。（子どもと同居してい

る方のみ回答） 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「分からない：49（26.3％）」「出産や子育てにお金がかかる：49（26.3％）」が最も多く、次いで「産婦人科

など、産科医療が近くにない、不足している：36（19.4％）」となっている。 

 年齢でみると、30歳代、40歳代では「出産や子育てにお金がかかる」が多くなっている。 

 居住地域では、佐伯地域では「出産や子育てにお金がかかる」「買い物、交通など日常生活が不便であ

る」、大野地域では「出産や子育てにお金がかかる」「産婦人科など、産科医療が近くにない、不足して

いる」が多くなっている。 

 

[年齢] 

 

合計 子育てと仕事の
両立がしづらい
環境である

出産や子育てに
お金がかかる

出産・子育て・
教育等への金銭
的補助が不足し

ている

産婦人科など、
産科医療が近く
にない、不足し

ている

子どもを預ける
場所や保育サー
ビスが不足して

いる

子どもの医療
サービスが不足

している

教育の環境・
サービスが不足

している

買い物、交通な
ど、日常生活が
不便である

187 30 49 35 36 26 16 22 26

100.0 % 16.0 % 26.2 % 18.7 % 19.3 % 13.9 % 8.6 % 11.8 % 13.9 %

14 3 1 1 2 1 0 1 1

100.0 % 21.4 % 7.1 % 7.1 % 14.3 % 7.1 % 0.0 % 7.1 % 7.1 %

44 9 15 11 14 8 5 4 7

100.0 % 20.5 % 34.1 % 25.0 % 31.8 % 18.2 % 11.4 % 9.1 % 15.9 %

75 11 24 18 14 10 7 14 13

100.0 % 14.7 % 32.0 % 24.0 % 18.7 % 13.3 % 9.3 % 18.7 % 17.3 %

52 7 9 5 6 7 4 3 5

100.0 % 13.5 % 17.3 % 9.6 % 11.5 % 13.5 % 7.7 % 5.8 % 9.6 %

2 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
無回答

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

全体
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[居住地域] 

 

 

 

 

  

合計 遊び場や子育て
支援施設などの
施設が不足して

いる

治安や通学路の
整備など、地域
の環境に不安が

ある

出産や子育てに
ついて相談でき
る場が不足して

いる

家族や周囲の協
力が得られない

分からない その他 無回答

187 29 20 6 6 49 4 21

100.0 % 15.5 % 10.7 % 3.2 % 3.2 % 26.2 % 2.1 % 11.2 %

14 1 0 1 0 4 1 4

100.0 % 7.1 % 0.0 % 7.1 % 0.0 % 28.6 % 7.1 % 28.6 %

44 9 4 1 3 5 2 4

100.0 % 20.5 % 9.1 % 2.3 % 6.8 % 11.4 % 4.5 % 9.1 %

75 14 9 4 2 17 1 4

100.0 % 18.7 % 12.0 % 5.3 % 2.7 % 22.7 % 1.3 % 5.3 %

52 5 7 0 1 21 0 9

100.0 % 9.6 % 13.5 % 0.0 % 1.9 % 40.4 % 0.0 % 17.3 %

2 0 0 0 0 2 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 %
無回答

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

全体

合計 子育てと仕事の
両立がしづらい
環境である

出産や子育てに
お金がかかる

出産・子育て・
教育等への金銭
的補助が不足し

ている

産婦人科など、
産科医療が近く
にない、不足し

ている

子どもを預ける
場所や保育サー
ビスが不足して

いる

子どもの医療
サービスが不足

している

教育の環境・
サービスが不足

している

買い物、交通な
ど、日常生活が
不便である

187 30 49 35 36 26 16 22 26

100.0 % 16.0 % 26.2 % 18.7 % 19.3 % 13.9 % 8.6 % 11.8 % 13.9 %

93 11 25 19 11 14 10 8 6

100.0 % 11.8 % 26.9 % 20.4 % 11.8 % 15.1 % 10.8 % 8.6 % 6.5 %

33 7 9 6 7 4 4 4 9

100.0 % 21.2 % 27.3 % 18.2 % 21.2 % 12.1 % 12.1 % 12.1 % 27.3 %

2 1 0 1 1 0 0 1 0

100.0 % 50.0 % 0.0 % 50.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 %

53 9 15 7 15 8 2 7 8

100.0 % 17.0 % 28.3 % 13.2 % 28.3 % 15.1 % 3.8 % 13.2 % 15.1 %

6 2 0 2 2 0 0 2 3

100.0 % 33.3 % 0.0 % 33.3 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 33.3 % 50.0 %

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

全体

無回答

宮島地域

大野地域

吉和地域

佐伯地域

廿日市地域

合計 遊び場や子育て
支援施設などの
施設が不足して

いる

治安や通学路の
整備など、地域
の環境に不安が

ある

出産や子育てに
ついて相談でき
る場が不足して

いる

家族や周囲の協
力が得られない

分からない その他 無回答

187 29 20 6 6 49 4 21

100.0 % 15.5 % 10.7 % 3.2 % 3.2 % 26.2 % 2.1 % 11.2 %

93 14 6 3 4 27 3 11

100.0 % 15.1 % 6.5 % 3.2 % 4.3 % 29.0 % 3.2 % 11.8 %

33 2 7 2 1 7 0 5

100.0 % 6.1 % 21.2 % 6.1 % 3.0 % 21.2 % 0.0 % 15.2 %

2 1 1 0 0 0 0 0

100.0 % 50.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

53 10 5 1 1 14 1 5

100.0 % 18.9 % 9.4 % 1.9 % 1.9 % 26.4 % 1.9 % 9.4 %

6 2 1 0 0 1 0 0

100.0 % 33.3 % 16.7 % 0.0 % 0.0 % 16.7 % 0.0 % 0.0 %

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

全体

無回答

宮島地域

大野地域

吉和地域

佐伯地域

廿日市地域
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問17 廿日市市で出産・子育てをする中で、あったら良いと思う取組みを教えてください。 

※複数回答形式のため、回答者数と回答数の合計が異なります。 

 「子どもにかかる医療費の助成対象の拡大：52（28.0％）」が最も多く、次いで「分からない：45（24.2％）」

「幼児教育や保育料の無償化：45（24.2％）」となっている。 

 年齢でみると、20 歳代、30 歳代では「幼児教育や保育料の無償化」、40 歳代では「子どもにかかる医療

費の助成の対象の拡大」が多くなっている。 

 居住地域でみると、佐伯地域では「歩道の整備や公園など、生活道路や遊び場の安全性の確保」、大

野地域では「子どもにかかる医療費の助成対象の拡大」が多くなっている。 

 

[年齢] 

 

合計 子育て支援制度
「はつかいち版
ネウボラ」の機
能、サービスの

強化

安心した子育
て、仲間づくり
につながる集い
の場の充実

子育ての不安や
困りごとの相談
のできる場の充

実

子どもにかかる
医療費の助成対

象の拡大

幼児教育や保育
料の無償化

延長保育や時間
外保育、一時保
育など、子育て
と仕事を両立で
きる環境の整備

病児保育施設の
整備

子連れ出勤や事
業所内保育がで
きる職場環境の

整備

187 16 15 23 52 45 32 21 20

100.0 % 8.6 % 8.0 % 12.3 % 27.8 % 24.1 % 17.1 % 11.2 % 10.7 %

14 2 1 3 2 4 3 1 2

100.0 % 14.3 % 7.1 % 21.4 % 14.3 % 28.6 % 21.4 % 7.1 % 14.3 %

44 6 3 7 11 20 8 9 9

100.0 % 13.6 % 6.8 % 15.9 % 25.0 % 45.5 % 18.2 % 20.5 % 20.5 %

75 6 8 9 27 13 11 9 6

100.0 % 8.0 % 10.7 % 12.0 % 36.0 % 17.3 % 14.7 % 12.0 % 8.0 %

52 2 3 4 12 8 10 2 3

100.0 % 3.8 % 5.8 % 7.7 % 23.1 % 15.4 % 19.2 % 3.8 % 5.8 %

2 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %
無回答

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

全体
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[居住地域] 

 

 

 

 

  

合計 ICTの活用や情
報教育など、社
会のニーズに合
わせた教育の充

実

歩道の整備や公
園など、生活道
路や遊び場の安
全性の確保

地域と連携した
見守り活動

結婚・出産によ
り職場を離れた
女性を対象とし
た、再就職の相
談会やセミナー

の実施

SNSやアプリを
活用した、子育
て支援に関する
情報の提供

分からない その他 無回答

187 9 37 13 11 9 45 7 23

100.0 % 4.8 % 19.8 % 7.0 % 5.9 % 4.8 % 24.1 % 3.7 % 12.3 %

14 1 1 0 0 1 2 0 4

100.0 % 7.1 % 7.1 % 0.0 % 0.0 % 7.1 % 14.3 % 0.0 % 28.6 %

44 2 14 6 2 0 3 2 4

100.0 % 4.5 % 31.8 % 13.6 % 4.5 % 0.0 % 6.8 % 4.5 % 9.1 %

75 6 13 4 8 6 18 4 5

100.0 % 8.0 % 17.3 % 5.3 % 10.7 % 8.0 % 24.0 % 5.3 % 6.7 %

52 0 9 3 1 2 20 1 10

100.0 % 0.0 % 17.3 % 5.8 % 1.9 % 3.8 % 38.5 % 1.9 % 19.2 %

2 0 0 0 0 0 2 0 0

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 100.0 % 0.0 % 0.0 %
無回答

50歳代

40歳代

30歳代

20歳代

全体

合計 子育て支援制度
「はつかいち版
ネウボラ」の機
能、サービスの

強化

安心した子育
て、仲間づくり
につながる集い
の場の充実

子育ての不安や
困りごとの相談
のできる場の充

実

子どもにかかる
医療費の助成対

象の拡大

幼児教育や保育
料の無償化

延長保育や時間
外保育、一時保
育など、子育て
と仕事を両立で
きる環境の整備

病児保育施設の
整備

子連れ出勤や事
業所内保育がで
きる職場環境の

整備

187 16 15 23 52 45 32 21 20

100.0 % 8.6 % 8.0 % 12.3 % 27.8 % 24.1 % 17.1 % 11.2 % 10.7 %

93 6 12 9 26 22 17 11 9

100.0 % 6.5 % 12.9 % 9.7 % 28.0 % 23.7 % 18.3 % 11.8 % 9.7 %

33 4 1 6 4 7 6 2 3

100.0 % 12.1 % 3.0 % 18.2 % 12.1 % 21.2 % 18.2 % 6.1 % 9.1 %

2 0 0 0 1 1 1 0 1

100.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 50.0 % 50.0 % 0.0 % 50.0 %

53 5 2 7 19 15 8 7 7

100.0 % 9.4 % 3.8 % 13.2 % 35.8 % 28.3 % 15.1 % 13.2 % 13.2 %

6 1 0 1 2 0 0 1 0

100.0 % 16.7 % 0.0 % 16.7 % 33.3 % 0.0 % 0.0 % 16.7 % 0.0 %

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

全体

無回答

宮島地域

大野地域

吉和地域

佐伯地域

廿日市地域

合計 ICTの活用や情
報教育など、社
会のニーズに合
わせた教育の充

実

歩道の整備や公
園など、生活道
路や遊び場の安
全性の確保

地域と連携した
見守り活動

結婚・出産によ
り職場を離れた
女性を対象とし
た、再就職の相
談会やセミナー

の実施

SNSやアプリを
活用した、子育
て支援に関する
情報の提供

分からない その他 無回答

187 9 37 13 11 9 45 7 23

100.0 % 4.8 % 19.8 % 7.0 % 5.9 % 4.8 % 24.1 % 3.7 % 12.3 %

93 2 15 4 5 2 28 2 10

100.0 % 2.2 % 16.1 % 4.3 % 5.4 % 2.2 % 30.1 % 2.2 % 10.8 %

33 1 8 5 2 2 5 1 8

100.0 % 3.0 % 24.2 % 15.2 % 6.1 % 6.1 % 15.2 % 3.0 % 24.2 %

2 0 1 0 0 1 0 0 0

100.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 50.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

53 5 10 4 3 4 10 3 5

100.0 % 9.4 % 18.9 % 7.5 % 5.7 % 7.5 % 18.9 % 5.7 % 9.4 %

6 1 3 0 1 0 2 1 0

100.0 % 16.7 % 50.0 % 0.0 % 16.7 % 0.0 % 33.3 % 16.7 % 0.0 %

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 % 0.0 %

全体

無回答

宮島地域

大野地域

吉和地域

佐伯地域

廿日市地域
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問18 出産・子育てについて廿日市市に取組んで欲しい支援のアイデアがあれば教えてください。 

 

分類項目 件数 

子育て支援体制・環境の整備 11 

相談支援体制の充実 7 

体験の場の充実 3 

便利に安心して利用できる環境の整備 2 

学校施設の整備（ソフト） 2 

相談・教育体制の充実 2 

食育の推進 1 

安心して出産・子育てできる環境整備 1 

就労に向けた支援 1 

移住・交流の推進 1 

※自由記述の内容を分類し、各項目の件数を示している。 
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４ 日常生活における幸福度などについてお伺いします。  

問19 現在あなたは、どの程度幸せですか。 

 幸福度の平均は、6.9 となっている。 

 性別でみると、男性が女性と比べ幸福度が高くなっている。 

 年齢でみると、若い世代の方が幸福度が高くなっている。 

 居住地域でみると、廿日市地域では幸福度が高くなっている。 

 家族構成でみると、親と子の二世代世帯、親・子・孫の三世代世帯で幸福度が高くなっている。 

 

[性別]  

 

 

 

  

平均値：6.9 

とても幸せ 

とても不幸 

 

男性（平均値：7.0） 

 

女性（平均値：6.8） 

 



37 

 

 

[年齢]  

 

 

 

 

[居住地域]  

 

 

 
 

 

  

廿日市地域（平均値：7.3） 

 

佐伯地域（平均値：6.1） 

 

吉和地域（平均値：7.0） 

 

20歳代（平均値：7.7） 

 

30歳代（平均値：7.5） 

 

40歳代（平均値：6.7） 

 

50歳代（平均値：6.5） 
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[家族構成]  

 

 

 

 

 

  

 

  

大野地域（平均値：6.7） 

 

宮島地域（平均値：6.9） 

 

単身世帯（平均値：6.5） 

 

夫婦のみの世帯（平均値：6.6） 

 

親と子の二世代世帯（平均値：7.1） 

 

親・子・孫の三世代世帯（平均値：7.2） 

 



39 

問20 現在、あなたの住んでいる地域の暮らしにどの程度満足していますか。 

 暮らしへの満足度の平均は、6.5 となっている。 

 年齢でみると、20歳代、30歳代で満足度が高くなっている。 

 居住地域でみると、廿日市地域、大野地域、宮島地域で満足度が高くなっている。 

 

[性別]  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平均値：6.5 

とても満足 

とても不満足 

 

男性（平均値：6.7） 

 

女性（平均値：6.5） 
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[年齢]  

 

 

 

 

[居住地域]  

 

 

 

 

 

 

 

20歳代（平均値：7.3） 

 

30歳代（平均値：6.9） 

 

40歳代（平均値：6.2） 

 

50歳代（平均値：6.4） 

 

廿日市地域（平均値：6.9） 

 

佐伯地域（平均値：5.6） 

 

吉和地域（平均値：5.0） 
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[家族構成]  

 

 

 

 

 

  

大野地域（平均値：6.7） 

 

宮島地域（平均値：6.9） 

 

単身世帯（平均値：6.5） 

 

夫婦のみの世帯（平均値：6.5） 

 

親と子の二世代世帯（平均値：6.6） 

 

親・子・孫の三世代世帯（平均値：6.4） 

） 
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問21 あなたの町内（集落）の人々は、大体において、どれぐらい幸せだと思いますか。 

 町内の幸福度の平均は、6.1 となっている。 

 年齢でみると、若い世代の方が町内の幸福度が高いと感じている。 

 居住地域でみると、廿日市地域、大野地域は町内の幸福度が高いと感じている。 

 

 
 

[性別]  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平均値：6.1 

とても幸せ 

とても不幸 

 

男性（平均値：6.3） 

 

女性（平均値：6.1） 
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[年齢]  

 

 

 

 

[居住地域]  

 

 

 

 

 

 

 

20歳代（平均値：7.0） 

 

30歳代（平均値：6.4） 

 

40歳代（平均値：6.1） 

 

50歳代（平均値：5.9） 

 

廿日市地域（平均値：6.3） 

 

佐伯地域（平均値：5.3） 

 

吉和地域（平均値：6.0） 
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[家族構成]  

 

 

 

 

 

 

 

  

大野地域（平均値：6.5） 

 

宮島地域（平均値：6.0） 

 

単身世帯（平均値：5.9） 

 

夫婦のみの世帯（平均値：6.1） 

 

親と子の二世代世帯（平均値：6.1） 

 

親・子・孫の三世代世帯（平均値：6.1） 

） 
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問22 現在、あなたは自分だけでなく、身近なまわりの人も楽しい気持ちでいると思いますか。 

 平均値は 3.3 となっている。 

 地域別にみると、廿日市地域、佐伯地域、大野地域で全体の平均よりもまわりの人も楽しい気持ちでい

ると感じている。 

 

 

[性別]  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平均値：3.3 

非常にあてはまる 

全くあてはまらない 

男性（平均値：3.6） 

 

女性（平均値：3.4） 
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[年齢]  

 

 

 

 

 

[居住地域]  

 

 

 

 

50歳代（平均値：3.2） 

 

20歳代（平均値：3.6） 

 

30歳代（平均値：3.6） 

 

40歳代（平均値：3.2） 

 

廿日市地域（平均値：3.4） 

 

佐伯地域（平均値：3.1） 

 

吉和地域（平均値：3.0） 

 

大野地域（平均値：3.5） 

 

宮島地域（平均値：3.4） 
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[家族構成]  

 

 

 

 

 

 

 

  

単身世帯（平均値：6.5） 

 

夫婦のみの世帯（平均値：6.6） 

 

親と子の二世代世帯（平均値：7.1） 

 

親・子・孫の三世代世帯（平均値：7.2） 
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問23 今から 10年後、あなたはどの程度幸せだと思いますか。 

 10年後の幸福度の平均値は、6.3 となっている。 

 年齢でみると、20歳代、30歳代では、10年後の幸福度が高くなっている。 

 居住地域でみると、廿日市地域、大野地域、宮島地域では、10年後の幸福度が高くなっている。 

 

 

 

[性別]  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平均値：6.3 

とても幸せ 

とても不幸 

 

男性（平均値：6.4） 

 

女性（平均値：6.4） 
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[年齢]  

 

 

 

 

 

[居住地域]  

 

 

 

 

 

 

廿日市地域（平均値：6.7） 

 

佐伯地域（平均値：5.2） 

 

吉和地域（平均値：5.0） 

 

20歳代（平均値：7.1） 

 

30歳代（平均値：6.9） 

 

40歳代（平均値：6.2） 

 

50歳代（平均値：5.8） 
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[家族構成]  

 

 

 

 

 
 
 

 

  

大野地域（平均値：6.4） 

 

宮島地域（平均値：7.1） 

 

単身世帯（平均値：6.5） 

 

夫婦のみの世帯（平均値：6.6） 

 

親と子の二世代世帯（平均値：7.1） 

 

親・子・孫の三世代世帯（平均値：7.2） 
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問24 生活環境、地域の人間関係、自分らしい生き方について、あなたの主観で、答えてください。 

【生活環境について】 

 “総じてあてはまる”（「非常にあてはまる」と「ある程度あてはまる」の合計）は、「自宅には、心地のいい居

場所がある：212（77.0％）」が最も多く、次いで、「身近に自然を感じることができる：203（73.9％）」「自宅

の近辺で、騒音に悩まされていない：165（60.0％）」「地域の雰囲気は、自分にとって心地よい：165

（60.0％）」「自慢できる自然景観がある：165（60.0％）」となっている。 

 “総じてあてはまらない”（「あまりあてはまらない」と「全くあてはまらない」の合計）は、「楽しい時間を過ご

せる娯楽施設がある：146（53.1％）」が最も多く、次いで、「飲食を楽しめる場所が充実している：134

（48.7％）」「公共交通機関で、好きな時に好きなところへ移動ができる：126（45.8％）」となっている。 
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【地域の人間関係について】 

 “総じてあてはまる”（「非常にあてはまる」と「ある程度あてはまる」の合計）は、「町内（集落）の人が困っ

ていたら手助けをする：132（48.0％）」が最も多く、次いで、「この町内（集落）に対して愛着を持っている：

112（40.7％）」「同じ町内（集落）に住む人たちを信頼している：106（38.6％）」となっている。 

 “総じてあてはまらない”（「あまりあてはまらない」と「全くあてはまらない」の合計）は、「見知らぬ他者であ

っても信頼する：162（58.9％）」が最も多く、次いで、「町内（集落）の人が自分をどう思っているかが気に

なる：141（51.3％）」「若者が活躍しやすい雰囲気がある：127（46.1％）」となっている。 
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【自分らしい生き方について】 

 “総じてあてはまる”（「非常にあてはまる」と「ある程度あてはまる」の合計）は、「良い環境や文化を残した

い：206（74.9％）」が最も多く、次いで、「身体的に健康な状態である：163（59.3％）」「精神的に健康な状

態である：156（56.7％）」となっている。 

 “総じてあてはまらない”（「あまりあてはまらない」と「全くあてはまらない」の合計）は、「やりたい仕事を見

つけやすい：148（53.8％）」が最も多く、次いで、「適切な収入を得るための機会がある：131（47.6％）」

「新たな事に挑戦・成長するための機会がある：122（44.4％）」となっている。 

 

 

  



54 

５ 廿日市市の今後の理想の姿についてお伺いします。 

問25 これから 10 年後を想像してみてください。そのとき、廿日市市がどのようなまちになってい

るとよいと思いますか。あなたが考える「10年後の廿日市市の姿」を一言で教えてください。 

 

【テキストマイニング】 

 

 

【自由意見】 

分類項目 件数 

まちの特徴 37 

居住 26 

子育て 22 

人口 12 

多世代 14 

安心安全 12 

交通 11 

自然 11 

観光 9 

財政 5 

医療・福祉 4 

環境 4 

教育 3 

多文化 3 

施設 1 

その他 1 

※自由記述の内容を分類し、各項目の件数を示している。 
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６ 廿日市市の地域資源についてお伺いします。 

問26 廿日市市の中であなたが愛着や誇りを感じていたり、市外の人に自慢したいものを教えて

ください。 

 

【テキストマイニング】 

 

 

【自由意見】 

分類項目 件数 

宮島 80 

自然 50 

特産品 22 

文化 20 

まちの特徴 23 

遊び場 14 

景観や風景 14 

施設 12 

子育て 10 

歴史 9 

イベント 9 

人物 6 

季節の雰囲気 3 

市民活動 2 

その他 14 

※自由記述の内容を分類し、各項目の件数を示している。 
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７ まちづくりについてお伺いします。 

問27 廿日市市での生活や将来のまちづくりへのご意見やご要望などがございましたらお聞かせ

ください。 

 

【テキストマイニング】 

 

 

【自由意見】 

分類項目 件数 

子育て 15 

教育 4 

健康・福祉 12 

安心・安全 5 

産業 25 

生涯学習 5 

環境 7 

都市基盤 37 

地域づくり 8 

人権 3 

行財政 18 

その他 12 

※自由記述の内容を分類し、各項目の件数を示している。 
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■調査票 
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